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Σχολική χρονιά 2024-25 
 

Παρασκευή, 29 Νοεμβρίου 2024 
Θέμα: «Χάρισε ένα βιβλίο, δυνάμωσε το φως!» 

Αγαπητές οικογένειες, 

Στα πλαίσια της προσπάθειας του σχολείου μας για καλλιέργεια και 
ανάπτυξη κουλτούρας φιλαναγνωσίας ανάμεσα στα παιδιά, 
λαμβάνουμε μέρος στη δράση «Χάρισε ένα βιβλίο, δυνάμωσε το φως!».  

Η δράση, αποτελεί ιδέα και πρωτοβουλία του ιστοχώρου Elniplex και 
μιας πολυάριθμης ομάδας βιβλιοπωλείων σε Ελλάδα και Κύπρο. 
Στοχεύει στην καθιέρωση της 21ης Δεκεμβρίου, της ημέρας με την 
μεγαλύτερη νύχτα του χρόνου για το βόρειο ημισφαίριο, ως ημέρας 
ανταλλαγής βιβλίων με τους αγαπημένους μας, με τους φίλους μας, 
με τους μαθητές μας, τα παιδιά μας. 

Η δράση αυτή φιλοδοξεί να καθιερωθεί ως θεσμός στα πρότυπα του 
σπουδαίου Ισλανδικού εθίμου Jolabokaflod, της Χριστουγεννιάτικης 
Βιβλιοπλημμύρας. Για 80 περίπου χρόνια, όλοι σχεδόν οι Ισλανδοί, 
αγοράζουν, ανταλλάσσουν και διαβάζουν βιβλία την παραμονή των 
Χριστουγέννων. 

Επικοινωνούμε μαζί σας για να ζητήσουμε τη συνεργασία σας για την επιτυχία των εκδηλώσεων που 
προγραμματίζουμε στο σχολείο μας, με αφορμή, τη μέρα αυτή. Για τον σκοπό αυτό το κάθε παιδί 
καλείται να φέρει στο σχολείο ένα βιβλίο, καινούριο ή μεταχειρισμένο που να ανταποκρίνεται στην 
ηλικία του.  

Πώς θα γίνει η ανταλλαγή 

 Ποιο βιβλίο να επιλέξετε: Ένα βιβλίο που το παιδί σας έχει διαβάσει και αγαπήσει, 

κατάλληλο για την ηλικία της τάξης. 

 Πότε να το φέρετε: Μέχρι τις 16 Δεκέμβρη, ώστε να οργανωθεί η ανταλλαγή. 

 Κατάσταση βιβλίου: Σε καλή κατάσταση, ώστε να είναι ευχάριστα για το νέο τους κάτοχο. 

Η δράση αυτή δεν είναι μόνο μια γιορτή της ανάγνωσης, αλλά και μια ευκαιρία να διδάξουμε στα παιδιά 
μας την αξία της προσφοράς και του μοιράσματος. 

Με την ανταλλαγή αυτή, τα παιδιά μας θα ανακαλύψουν πως κάθε βιβλίο κρύβει έναν κόσμο γεμάτο 
φαντασία, συναισθήματα και γνώση, και πως τα Χριστούγεννα γίνονται πιο μαγικά όταν τα 
μοιραζόμαστε με άλλους. 

Σας ευχαριστούμε για τη συνεργασία και ανυπομονούμε να κάνουμε ΜΑΖΙ αυτή τη δράση μια αξέχαστη 
εμπειρία για τα παιδιά! 

Είμαστε σίγουροι ότι θα αγκαλιάσετε τη δράση αυτή και θα συνδράμουμε, σχολείο και οικογένεια μαζί, 
σε ένα πιο φωτεινό έναστρο ουρανό τη φετινή 21η του Δεκέμβρη 2024. 

Κωνσταντίνος Μιχαήλ, Διευθυντής 
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